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Сравните скорпиона и белянку. Укажите признаки, характерные для обоих животных:
 

1)  усиков нет;
2)  имеется брюшная нервная цепочка;
3)  ходильных конечностей четыре пары;
4)  органы выделения  — мальпигиевы сосуды;
5)  тело покрыто хитинизированной кутикулой;
6)  в цикле развития три стадии: яйцо, личинка и взрослая особь;
7)  у самки на брюшке есть видоизмененный яйцеклад, протоком связанный с ядовитой железой.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.


